

省社科联2018年3—4月份大事记

3月1日 省社科联印发《江苏省第十五届社会科学普及宣传周实施方案及2018年度社科普及工作安排》的通知。

3月8日下午 省社科联徐之顺副主席带领省社科联学会部全体同志，到江苏经贸职业技术学院对省商业经济学会及其会刊《江苏商论》进行专题调研。省经贸学院戴庆华书记致欢迎词并汇报了学院的近期发展情况，薛茂云会长汇报了学会发展情况，《江苏商论》主编王波汇报了杂志发展情况。

3月12日 按照中宣部和省委宣传部关于宣传思想文化战线大调研的统一部署，为了全面摸清我省县级社科理论工作基本情况、经验做法、困难问题和思路建议，省社科联向各县（市、区）委宣传部、各县（市、区）委党校和各县（市、区）社科联发出《关于开展“县级社科理论工作情况”问卷调查的通知》。

3月19日至29日 省社科联党组副书记、副主席汪兴国带领省社科联办公室的同志，围绕“如何加强和改进县级社科理论工作，为地方经济社会发展提供精神动力和智力支持”主题赴苏州、南通、泰州、徐州、连云港、盐城6个设区市的12个县、区进行专题调研，组织召开了12场座谈会。参加座谈的人员有：县（市、区）委宣传部、党校、社科联有关领导，乡镇、街道宣传委员，以及社科类学术团体、社科普及基地负责人和基层社科理论工作者，共计150人左右。

3月21日 省扶贫工作领导小组对在2016—2017年度全省帮扶工作中作出突出贡献的134个“五方挂钩”帮扶工作先进单位予以通报表彰，其中省级机关70个单位，省社科联名列其中。

3月27日 省哲学社会科学工作领导小组第七次会议在南京举行。省委常委、宣传部部长、省哲学社会科学工作领导小组组长王燕文出席会议并讲话。会议讨论了2018年度社科强省建设工作要点，省社科联党组书记刘德海、省社科院院长夏锦文等发言。省委宣传部常务副部长焦建俊主持会议，省委宣传部部务委员赵金松总结去年工作情况并就今年工作要点作说明。省哲学社会科学工作领导小组全体成员及省有关单位分管领导、职能处室负责同志约50人参加会议。

3月29日和4月3日 省社科联学会部围绕社科类学会意识形态建设议题，在徐州、无锡市社科联召开工作调研座谈会。南京、徐州、淮安、宿迁、连云港，苏州、无锡、常州、泰州、镇江、南通等市社科联学会工作负责人分别参加了座谈会。

3月30日 省社科联公布2017年度“江苏省社科应用研究精品工程”结项项目名单。

3月30日 省社科联印发关于申报2018年度“江苏省社科应用研究精品工程”高校思想政治教育专项课题的通知。

4月2日 省社科联公布2017年度省社科

联省社科应用研究重大课题结项项目名单。

4月9日 省社科联印发关于申报2018年度重大应用研究课题的通知。

4月9日 省社科联印发关于开展江苏省第十五届哲学社会科学优秀成果评奖的通知。

4月11日 省社科联召开党组会议，专题研究部署今年党的建设和党风廉政建设工作。省纪委、省监委驻省委宣传部纪检组副组长韩秀金到会指导。

4月12日 黑龙江省社科院党委书记周峰、副院长王爱丽等一行6人来访，对我省哲学社会科学建设情况和创新发展经验进行调研。省社科联党组成员、副主席徐之顺主持座谈会。相关高校社科工作及社科联部门负责人参加交流探讨。

4月13日 省委宣传部、省社科联在南京举办江苏省哲学社会科学界第十一届学术大会高层论坛，与会专家围绕“推动江苏高质量发展走在前列”主题进行学术研讨。省委常委、宣传部长王燕文，南京大学党委书记、省社科联主席张异宾，省委党校常务副校长桑学成，省教育厅厅长葛道凯，省政府研究室主任郑焱，省社科院党委书记、院长夏锦文，省委宣传部部务委员赵金松，省社科联党组书记、常务副主席刘德海，省社科联党组副书记、副主席汪兴国，省社科联党组成员、副主席徐之顺等领导出席会议。来自各高校、科研单位、市县社科联、学会等的专家学者以及论文作者代表约150人参加会议。刘德海主持会议开幕式和专家主旨演讲。

4月13日下午 省社科联召开机关全体人员会议，专题部署2018年党的建设和党风廉政建设工作。刘德海、汪兴国、徐之顺等省社科联领导参加会议。省纪委、省监委驻省委宣传

部纪检组副组长韩秀金到会指导。

4月16日至18日 省社科联党组书记、副主席汪兴国带队，围绕“如何加强和改进县级社科理论工作，为地方经济社会发展提供精神动力和智力支持”主题赴镇江、扬中、宝应、广陵等4市、县、区调研，组织召开了4场座谈会。

4月19日 省社科联在南通大学召开2018年度全省社科研究协作会议。省社科联党组书记、常务副主席刘德海，党组副书记、副主席汪兴国，党组成员、副主席徐之顺，省社科联机关各处室负责人以及全省各高校社科联（社科处）负责人、科研单位科研管理部门负责人共约60人参加会议。会议通报了省社科联今年需要各高校、科研单位协作配合的10个方面的重点工作，省委党校、省社科院和各高校科研处（社科处）负责人分别交流了各家单位的社科研究工作情况。

4月20日 江苏青年智库学者系列沙龙“改革开放高质量”专场在南京大学举行。省社科联党组书记、常务副主席刘德海和南京大学校长助理范从来教授在开幕式上分别致辞。省社科联党组副书记、副主席汪兴国主持开幕式并作会议小结。中国社科院经济研究所原所长裴长洪、省商务厅副厅长孙津、上海社科院世界经济研究所原所长张幼文、南京大学商学院副院长于津平、对外经贸大学WTO研究院教授周念利做主旨演讲，戴翔、韩剑、刘修岩等8名青年智库学者。这次智库沙龙，由省社科联主办，省智库研究与交流中心、江苏经济国际化研究基地、南京大学国际经济研究所具体承办，来自省商务厅、省社科院、南京大学、东南大学等30多位专家学者参加。

（省社科联研究室 李启旺）